
KYSELY KAAVATEIDEN 
KUNNOSSAPIDOSTA

VASTAUSTEN YHTEENVETO

Kaustisen kunta, tekninen toimi
Kappelintie 13, 69600 Kaustinen



Kaustisen kunnan tekninen toimi 
järjesti keväällä 2023 kyselyn 

kaavateiden kunnossapidosta.

Kyselyyn saapui yhteensä 56 
vastausta.

Kaustisen kunta, tekninen toimi
Kappelintie 13, 69600 Kaustinen



Seuraavilla sivuilla on kuvattu 
vastausten yhteenvetoja kaavioiden 

muodossa.
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Autolla
54

Jalan
37

Mopo/kevyt nelipyörä
3

Muu
1

Pyörällä
33

Raskaalla ajoneuvolla
1

Traktorilla
7

MILLÄ TAVALLA LIIKUT?
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Erittäin huono
4 %

Heikko
18 %

Huono
14 %

Hyvä
30 %

Kohtalainen
34 %

Kaava-alueiden kadut

KAAVAKATUJEN YLEINEN KUNTO 
TALVELLA

Erittäin huono
7 %

Erittäin hyvä
2 %

Heikko
18 %

Huono
9 %

Hyvä
34 %

Kohtalainen
30 %

Jalankulku- ja pyöräilyväylät
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KAAVAKATUJEN YLEINEN KUNTO 
KESÄLLÄ

Erittäin hyvä
2 %

Heikko
21 %

Huono
14 %

Hyvä
36 %

Kohtalainen
27 %

KAAVA-ALUEEN KADUT Erittäin hyvä
4 %

Heikko
11 %

Huono
5 %

Hyvä
53 %

Kohtalainen
27 %

JALANKULKU- JA PYÖRÄILYVÄYLÄT
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KAAVATEIDEN AURAUSTEN 
TOIMENPIDEAJAT

12h
21 %

4h
20 %

8h
18 %

Päiviä
7 %

Vuorokau-den
34 %

KAAVA-ALUEEN KADUT

12h
29 %

4h
16 %

8h
20 %

Päiviä
4 %

Vuorokau-den
31 %

JALANKULKU- JA PYÖRÄILYVÄYLÄT
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KAAVATEIDEN HIEKOITUSTEN
TOIMENPIDEAJAT

12h
20 %

4h
12 %

8h
25 %

Päiviä
16 %

Vuorokauden
27 %

KAAVATEIDEN HIEKOITUSTEN 
TOIMENPIDEAJAT:

KAAVA-ALUEEN KADUT
12h
18 %

4h
4 %

8h
12 %

Päiviä
37 %

Vuorokauden
29 %

KAAVATEIDEN HIEKOITUSTEN TOIMENPIDEAJAT:
JALANKULKU- JA PYÖRÄILYVÄYLÄT
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12h
18 %

4h
5 %

8h
13 %

Päiviä
30 %

Vuorokauden
34 %

KAAVATEIDEN LOSKANPOISTON 
TOIMENPIDEAJAT:

KAAVA-ALUEEN KADUT

KAAVATEIDEN LOSKANPOISTON
TOIMENPIDEAJAT

12h
7 % 4h

2 %

8h
11 %

Päiviä
58 %

Vuorokau-den
22 %

KAAVATEIDEN LOSKANPOISTON 
TOIMENPIDEAJAT:

JALANKULKU- JA PYÖRÄILYVÄYLÄT
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12h
9 % 4h

2 %

8h
13 %

Päiviä
45 %

Vuorokauden
31 %

KAAVATEIDEN POLANTEIDEN POISTON 
TOIMENPIDEAJAT:

KAAVA-ALUEEN KADUT

KAAVATEIDEN POLANTEIDEN POISTON
TOIMENPIDEAJAT

Erittäin huono
2 %

Erittäin hyvä
5 %

Heikko
5 %

Huono
7 %

Hyvä
45 %

Kohtalainen
36 %

KAAVATEIDEN POLANTEIDEN POISTON 
TOIMENPIDEAJAT:

JALANKULKU- JA PYÖRÄILYVÄYLÄT
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KAAVA-ALUEIDEN KATUJEN KEVÄTHARJAUS

Erittäin huono
2 % Erittäin hyvä

5 %

Heikko
5 %

Huono
7 %

Hyvä
45 %

Kohtalainen
36 %
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esim. Harjutie, Jylhäntie ja Pajalantie toistuivat 
vastauksissa usein.

Mitä teitä käytät useimmin?
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Auraus
27 %

Hiekoitus
9 %

Muu
12 %

Pinnoitus
16 %

Puhtaanapito
4 %

Routavauriot
32 %

Mitkä ovat mielestäsi suurimpia puutteita 
kaavateiden hoidossa?
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Auraus
26 %

Muu
2 %

Hiekoitus
24 %

Pinnoitus
2 %

Puhtaanapito
35 %

Sulamisvesien poisto
9 %

Suolaus
2 %

Mikä tienhoidossa mielestäsi toimii?
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Seuraavana huomioita vapaasta palautteesta:

Routavaurioiden korjauksen tarve (erityisesti 
Pajalantiellä) tuli esille useaan kertaan.

Talvikunnossapidon toimenpiteisiin toivottiin 
nopeampaa aikataulua.



Kyselyyn vastanneille oli 
mahdollisuus osallistua 

festivaalilippupaketin arvontaan.
Arvonnan voittajiin oltiin 

yhteydessä ja voittajat lunastivat 
palkinnot kunnantoimistolta.

Tekninen toimi kiittää kyselyyn 
osallistuneita ja pyrkii tekemään 

jatkotoimenpiteitä kyselyn pohjalta.
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